
Protokół nr LXVII/VIII/2023

LXVII Sesja Rady Miasta Trzebini odbyła się w dniu 28 września 2023 r. 
Obrady rozpoczęto 28 września 2023 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 18:26 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków.

Obecni:

1. Bożena Adamczyk
2. Mariusz Brzózka
3. Barbara Dębiec
4. Józef Dziedzic
5. Andrzej Gruszczyński
6. Wojciech Hajduk
7. Marek Harwes
8. Halina Henc
9. Teresa Jarczyk
10. Paweł Jasic
11. Marian Kokoszka
12. Jarosław Kurdziel
13. Katarzyna Majewska
14. Robert Mendyk
15. Tomasz Piszczek
16. Janusz Siemek
17. Marta Skowronek
18. Piotr Szybalski
19. Jacek Woch
20. Waldemar Wszołek
21. Grzegorz Żuradzki

I Otwarcie sesji

Obrady Rady Miasta Trzebini VIII kadencji otworzył Przewodniczący Rady Miasta
p. Waldemar Wszołek stwierdzając prawomocność obrad i możliwość podejmowania uchwał wobec 
wymaganego quorum radnych. Sesja odbyła się trybie stacjonarnym zgodnie z obowiązującymi 
przepisami. W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych. 

II Rozpatrzenie zmian porządku obrad
Radny Grzegorz Żuradzki  zgłosił wniosek formalny w sprawie wprowadzenia do porządku obrad 
trzech projektów uchwał w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy 
ul. Armii Krajowej 32 na wniosek kolejnych trzech podmiotów ( Arminotto sp. z o.o., Bookmacher sp.    
z o.o., Provitel sp. z o.o.).

Przewodniczący Rady Miasta p. Waldemar Wszołek w związku ze złożonym wnioskiem Radnego 
Grzegorza Żuradzkiego poddał pod głosowanie zmianę porządku obrad.

Została ogłoszona 2 minutowa przerwa techniczna w celu przygotowania treści głosowania.



Głosowano w sprawie:
wniosku formalnego radnego Grzegorza Żuradzkiego w sprawie rozpatrzenia zmian porządku obrad. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (19)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Andrzej Gruszczyński, Wojciech Hajduk, Marek 
Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Piotr Szybalski, Jacek Woch, 
Waldemar Wszołek, Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Józef Dziedzic
NIEOBECNI (1)
Halina Henc

Przewodniczący Rady Miasta p. Waldemar Wszołek poinformował, że trzy projekty uchwał, które 
zostały wprowadzone do porządku obrad zostaną umieszczone w punkcie 4, pod numerem 1, 2 oraz 3 
a pozostałe uchwały zmienią numerację na kolejną odpowiadającą.

W związku z powyższym porządek przedstawiał się następująco:

I Otwarcie sesji

II Rozpatrzenie zmian porządku obrad

III Sprawozdanie za I półrocze 2023r. z działalności Związku Międzygminnego "Gospodarka 
Komunalna" w Chrzanowie, Związku Komunalnego "Komunikacja Międzygminna" w Chrzanowie, 
Związku Gmin Jurajskich, Rady Społecznej Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, Stowarzyszenia 
"Aglomeracja Chrzanowska" oraz Miast Partnerskich Gminy Trzebinia.

IV Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

1) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Arminotto sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
2) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Bookmacher sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
3) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Provitel sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
4) Zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2023
5) Zmian w wieloletniej prognozie finansowej
6) Zmiany w uchwale Rady Miasta Trzebini z dnia 28 lipca 2023r. nr LXIV/523/VIII/2023 w sprawie 
zarządzenia poboru podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa 
oraz ustalenia inkasentów tego podatku i ustalenia wynagrodzenia za inkaso
7) Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu usługowego przy ulicach: Długiej, 
Tuwima i Prusa w Trzebini



8) Wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy sprzedaży 
dla nieruchomości położonej w obrębie Wodna, stanowiącej własność Gminy Trzebinia
9) Wyboru ławników sądowych na kadencję 2024-2027
V Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami
VI Rozpatrzenie sprawozdań z realizacji planów pracy Komisji Rady Miasta za I półrocze 2023 r.
VII Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Miasta Trzebini za okres od 1 stycznia 2023r. 
do 30 czerwca 2023 r.
VIII Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji
IX Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje
X Sprawy bieżące i wniesione
XI Zapytania i wolne wnioski
XII Zamknięcie sesji

Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek oddał głos Pułkownikowi Marcinowi Sidzińskiemu 
który podziękował za umożliwienie zorganizowania w Trzebini przysięgi Wojsk Obrony Terytorialnej 
oraz za współpracę jaką prowadzi 11 Małopolska Brygada z Gminą Trzebinia.

Przekazano Burmistrzowi Jarosławowi Okoczukowi symboliczną statuetkę z okazji pięciolecia 
Brygady.

Głos zabrał Burmistrz Jarosław Okoczuk.

III Sprawozdanie za I półrocze 2023r. z działalności Związku Międzygminnego "Gospodarka 
Komunalna" w Chrzanowie, Związku Komunalnego "Komunikacja Międzygminna" w 
Chrzanowie, Związku Gmin Jurajskich, Rady Społecznej Szpitala Powiatowego w Chrzanowie, 
Stowarzyszenia "Aglomeracja Chrzanowska" oraz Miast Partnerskich Gminy Trzebinia.

Sprawozdania przedstawili :
Pan Arkadiusz Pypłacz Przewodniczący Zarządu Związku Międzygminnego „Gospodarka 
Komunalna”

Głos w dyskusji zabrał Burmistrz Jarosław Okoczuk, Pan Arkadiusz Pypłacz Przewodniczący Zarządu 
Związku Międzygminnego „Gospodarka Komunalna”, radny Marian Kokoszka, radny Janusz Siemek,
radny Grzegorz Żuradzki, radny Andrzej Gruszczyński.

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 3 minutową przerwę w związku z zaproszonymi osobami w 
sprawie  kasyna gry w Gminie Trzebinia.

Pan Marek Dyszy Przewodniczący Zarządu Związku Komunalnego ”Komunikacja Międzygminna” 
w Chrzanowie
Głos w dyskusji zabrał radny Wojciech Hajduk, radny Grzegorz Żuradzki, radna Bożena Adamczyk, 
radny Andrzej Gruszczyński, Pan Marek Dyszy Przewodniczący Zarządu Związku Komunalnego 
”Komunikacja Międzygminna” w Chrzanowie, radna Teresa Jarczyk, 

Pan Tomasz Piszczek  Przedstawiciel gminy w Związku Gmin Jurajskich 
Pani Teresa Jarczyk – przedstawiciel Gminy w Radzie Społecznej  Szpitala Powiatowego                           
w Chrzanowie



Informację nt. działalności stowarzyszenia „Aglomeracja Chrzanowska” przedstawiła Kierownik 
Referatu Promocji i Kultury p. Ewa Jędrysik-Marczuk. 
Informację na temat współpracy z miastami partnerskimi Gminy Trzebinia przedstawił Zastępca 
Burmistrza p. Tomasz Żołądź.

IV Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

Przewodniczący Rady Miasta p. Waldemar Wszołek przywitał reprezentanta trzech firm, które złożyły 
wniosek w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia  Panią Karolinę 
Zwierko- Menager  ds. ekspansji, oraz Pana Sławomira Olejarza – Prezesa Firmy Syntaj.

1) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Arminotto sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie

Projekt uchwały wraz z opiniami w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie 
Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek Arminotto sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 
przedstawił  Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości p. 
Jarosław Kurdziel .

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości wydała opinię negatywną w przedmiocie 
sprawy biorąc także pod uwagę stanowisko mieszkańców wrażone w przedstawionej opinii Rady 
Osiedla „Salwator” w Trzebini znajdującej się w dokumentach sprawy.

Pani Przewodnicząca Rady Osiedla „Salwator” p. Małgorzata Kasprzyk przedstawiła opinię Rady 
Osiedla w sprawie  wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 
32 na wniosek Arminotto sp. z o.o., Bookmacher  sp. z o.o., Provitel sp. z o.o. Opinia mieszkańców 
wyrażona przez  Przewodniczącą Rady Osiedla Salwator jest negatywna.

W dyskusji zabrał głos: Burmistrz Jarosław Okoczuk.
Przewodniczący Rady Miasta p. Waldemar Wszołek przywitał Wicemarszałek Iwonę Gibas.
Pani Karolina Zwierko-Menager  ds. ekspansji  udzieliła informacji dotyczących budowy kasyna 
w Gminie Trzebinia.
Głos w dyskusji zabrał radny Grzegorz Żuradzki, radny Andrzej Gruszczyński, Przewodniczący Rady 
Miasta p. Waldemar Wszołek, Wiceprzewodniczący Rady Jacek Woch (złożył wniosek formalny), radny 
Paweł Jasic, radny Wojciech Hajduk, Wiceprzewodniczący Marek Harwes, Radca Prawny Ewa Penkala, 
Burmistrz Jarosław Okoczuk, radny Marian Kokoszka,  p. Karolina Zwierko- Menager  ds. ekspansji, 
Przewodnicząca Rady Osiedla „Salwator” p. Małgorzata Kasprzyk, p. Sławomira Olejarza - Prezesa 
Firmy Syntaj.
Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek sprawdził  quorum radnych. Obecnych 19 radnych,     
2 nieobecnych.

Głosowano w sprawie:
wniosku formalnego Radnego Jacka Wocha w sprawie wycofania z porządku obrad trzech uchwał 
dotyczących wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32. 

Wyniki głosowania
ZA: 9, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (9)
Mariusz Brzózka, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Robert
Mendyk, Janusz Siemek, Jacek Woch, Waldemar Wszołek



PRZECIW (9)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Wojciech Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, 
Marian Kokoszka, Tomasz Piszczek, Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marta Skowronek
NIEOBECNI (2)
Halina Henc, Piotr Szybalski

Głos w dyskusji zabrał głos Burmistrz Jarosław Okoczuk.

Wicemarszałek Iwona Gibas przekazała na ręce Burmistrza Okoczuka dotację dla Gminy Trzebinia          
w kwocie 500 tyś zł. Jest to dotacja celowa z budżetu województwa dla jednostek Ochotniczych Straży
Pożarnych z Gminy Trzebinia na doposażenie.

Burmistrz Jarosław Okoczuk podziękował za przekazaną dotację w imieniu swoim, wszystkich 
radnych, mieszkańców oraz druhów OSP Siersza.

Głos w dyskusji zabrała radna Bożena Adamczyk, Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek.

Projekt uchwały wraz z opiniami w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie 
Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek Arminotto sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 
przedstawił Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości p. Grzegorz 
Żuradzki.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości wydała opinię negatywną w przedmiocie 
sprawy biorąc także pod uwagę stanowisko mieszkańców wrażone w przedstawionej opinii Rady 
Osiedla „Salwator” w Trzebini znajdującej się w dokumentach sprawy. W głosowaniu: 4 głosy „za” 
negatem, 1 przeciw, 1 wstrzymujący.

Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek sprawdził  quorum radnych. Obecnych 19 radnych,     
2 nieobecnych.

Głosowano w sprawie:
wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Arminotto sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (12)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Wojciech Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, 
Marian Kokoszka, Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Waldemar Wszołek, Grzegorz 
Żuradzki
PRZECIW (4)
Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Jarosław Kurdziel, Jacek Woch
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Mariusz Brzózka, Katarzyna Majewska, Marta Skowronek
NIEOBECNI (2)
Halina Henc, Piotr Szybalski



W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/532/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na 
wniosek Arminotto sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 

2) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Bookmacher sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie

Projekt uchwały wraz z opiniami w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie 
Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek Bookmacher sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 
przedstawił Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości p. Grzegorz 
Żuradzki. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości wydała opinię negatywną w przedmiocie 
sprawy biorąc także pod uwagę stanowisko mieszkańców wrażone w przedstawionej opinii Rady 
Osiedla „Salwator” w Trzebini znajdującej się w dokumentach sprawy. W głosowaniu: 4 głosy „za” 
negatem, 1 przeciw, 1 wstrzymujący.

Głosowano w sprawie:
wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Bookmacher sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (10)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Wojciech Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, 
Marian Kokoszka, Tomasz Piszczek, Waldemar Wszołek, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (6)
Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Jarosław Kurdziel, Robert Mendyk, Janusz Siemek, Jacek Woch
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Mariusz Brzózka, Katarzyna Majewska, Marta Skowronek
NIEOBECNI (2)
Halina Henc, Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/533/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na 
wniosek Bookmacher sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 



3) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Provitel sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie

Projekt uchwały wraz z opiniami w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie 
Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek Provitel sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przedstawił 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości p. Grzegorz Żuradzki. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości wydała opinię negatywną w przedmiocie 
sprawy biorąc także pod uwagę stanowisko mieszkańców wrażone w przedstawionej opinii Rady 
Osiedla „Salwator” w Trzebini znajdującej się w dokumentach sprawy. W głosowaniu: 4 głosy „za” 
negatem, 1 przeciw, 1 wstrzymujący.

Głosowano w sprawie:
wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na wniosek 
Provitel sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (10)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Wojciech Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, 
Marian Kokoszka, Tomasz Piszczek, Waldemar Wszołek, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (6)
Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Jarosław Kurdziel, Robert Mendyk, Janusz Siemek, Jacek Woch
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Mariusz Brzózka, Katarzyna Majewska, Marta Skowronek
NIEOBECNI (2)
Halina Henc, Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/534/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w Gminie Trzebinia przy ul. Armii Krajowej 32 na 
wniosek Provitel sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 

4) Zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2023
P  rojekt uchwały   referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka, 

Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. Andrzej Gruszczyński. 

Komisja Budżetu i Finansów –  popiera projekt uchwały, 8 głosów „za”
Komisja Prawa i Ochrony Środowiska –  zapoznała się z projektem w/w uchwały
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Edukacji i Kultury – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Zdrowia, Sportu, Rekreacji i Spraw Socjalnych – zapoznała się z projektem uchwały



Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały

Głos w dyskusji zabrał: radny Wojciech Hajduk, radny Andrzej Gruszczyński, radny Grzegorz Żuradzki, 
Burmistrz Jarosław Okoczuk,

Głosowano w sprawie:
Zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2023 wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Jacek Woch, Waldemar Wszołek
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (1)
Marek Harwes
NIEOBECNI (2)
Halina Henc, Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/535/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie:  zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2023

5) Zmian w wieloletniej prognozie finansowej
P  rojekt uchwały   referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka.

Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. Andrzej Gruszczyński 

Komisja Budżetu i Finansów –   popiera projekt uchwały, 8 głosów „za”, 1 wstrzymujący
Komisja Prawa i Ochrony Środowiska –  zapoznała się z projektem w/w uchwały
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Edukacji i Kultury – zapoznała się z projektem
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Zdrowia, Sportu, Rekreacji i Spraw Socjalnych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały

Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek sprawdził  quorum radnych. Obecnych 17 radnych,     
4 nieobecnych.

Głosowano w sprawie:
Zmian w wieloletniej prognozie finansowej wraz z autopoprawką.



Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (16)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech Hajduk, Teresa 
Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Robert Mendyk, 
Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Jacek Woch, Waldemar Wszołek
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Grzegorz Żuradzki
NIEOBECNI (4)
Mariusz Brzózka, Marek Harwes, Halina Henc, Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/536/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie:  zmian w wieloletniej prognozie finansowej.

6) Zmiany w uchwale Rady Miasta Trzebini z dnia 28 lipca 2023r. nr LXIV/523/VIII/2023 w sprawie 
zarządzenia poboru podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa 
oraz ustalenia inkasentów tego podatku i ustalenia wynagrodzenia za inkaso

P  rojekt uchwały   referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka.
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. Andrzej Gruszczyński 

Komisja Budżetu i Finansów –   popiera projekt uchwały
Komisja Prawa i Ochrony Środowiska –  zapoznała się z projektem w/w uchwały
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Edukacji i Kultury – zapoznała się z projektem
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Zdrowia, Sportu, Rekreacji i Spraw Socjalnych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
 
Głosowano w sprawie:
Zmiany w uchwale Rady Miasta Trzebini z dnia 28 lipca 2023r. nr LXIV/523/VIII/2023 w sprawie 
zarządzenia poboru podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa 
oraz ustalenia inkasentów tego podatku i ustalenia wynagrodzenia za inkaso. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech Hajduk, Teresa 
Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Robert Mendyk, 
Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Jacek Woch, Waldemar Wszołek, Grzegorz 



Żuradzki
NIEOBECNI (4)
Mariusz Brzózka, Marek Harwes, Halina Henc, Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/537/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie:  zmiany w uchwale Rady Miasta Trzebini z dnia 28 lipca 2023r. nr LXIV/523/VIII/2023              
w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości od osób fizycznych           
w drodze inkasa oraz ustalenia inkasentów tego podatku i ustalenia wynagrodzenia za inkaso

7) Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu usługowego przy ulicach: Długiej, 
Tuwima i Prusa w Trzebini

P  rojekt uchwały   referowała Naczelnik Wydziału Architektury i Urbanistyki p. Ewa Jaśko.
Opinie Komisji przedstawił Zastępca Przewodniczącego Komisji  Rozwoju Gospodarczego i 
Przedsiębiorczości p. Jarosław Kurdziel.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości –  jednogłośnie popiera projekt uchwały
Komisja Budżetu i Finansów –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Prawa i Ochrony Środowiska –  zapoznała się z projektem w/w uchwały
Komisja Edukacji i Kultury – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Zdrowia, Sportu, Rekreacji i Spraw Socjalnych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały

Część graficzna planu została przedstawiona w formie prezentacji multimedialnej.

Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek sprawdził  quorum radnych. 

Głos w dyskusji zabrał: radny Paweł Jasic, Naczelnik Wydziału Architektury i Urbanistyki p. Ewa Jaśko, 
radny Wojciech Hajduk, Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek.

Przewodniczący Rady Miasta Waldemar Wszołek ogłosił 5 minut przerwy.

Głosowano w sprawie:
Kto jest za rozstrzygnięciem nieuwzględnionych przez Burmistrza uwag w sposób przedstawiony w 
załączniku nr 2 do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
terenu usługowego przy ulicach: Długiej, Tuwima i Prusa w Trzebini. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna 
Majewska, Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, 
Grzegorz Żuradzki
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch



Głosowano w sprawie:
Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu usługowego przy ulicach: Długiej, 
Tuwima i Prusa w Trzebini. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna 
Majewska, Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, 
Grzegorz Żuradzki
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/538/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu usługowego przy ulicach: 
Długiej, Tuwima i Prusa w Trzebini.

8) Wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy sprzedaży 
dla nieruchomości położonej w obrębie Wodna, stanowiącej własność Gminy Trzebinia

Projekt uchwały referował Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami                    
p. Paweł Korbiel.

Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości
p. Grzegorz Żuradzki.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Przedsiębiorczości –  jednogłośnie popiera projekt uchwały
Komisja Budżetu i Finansów –  zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Prawa i Ochrony Środowiska –  zapoznała się z projektem w/w uchwały
Komisja Edukacji i Kultury – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Zdrowia, Sportu, Rekreacji i Spraw Socjalnych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały

Głosowano w sprawie:
Wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy sprzedaży dla 
nieruchomości położonej w obrębie Wodna, stanowiącej własność Gminy Trzebinia. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 



Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna 
Majewska, Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, 
Grzegorz Żuradzki
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr LXVII/539/2023 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
sprzedaży dla nieruchomości położonej w obrębie Wodna, stanowiącej własność Gminy Trzebinia

9) Wyboru ławników sądowych na kadencję 2024-2027
Projekt uchwały oraz opinie Komisji przedstawiła Przewodnicząca Zespołu ds. wyboru ławników 
Barbara Dębiec. Wszystkie Komisje zapoznały się z projektem uchwały.

Następnie przystąpiono do zgłaszania kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodniczący Rady Miasta zgłosił kandydaturę radnego Janusz Siemka(nie wyraził zgody), radnego 
Andrzeja Gruszczyńskiego (nie wyraził zgody), radnego Wojciecha Hajduka (wyraził zgodę), radnego 
Pawła Jasica (nie wyraził zgody), radnego Józefa Dziedzica (nie wyraził zgody). Radna Barbara Dębiec 
zgłosiła radną Bożenę Adamczyk (nie wyraziła zgody). Zgłosił się Radny Grzegorz Żuradzki.

Głosowano w sprawie:
wyboru komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów na ławników sądowych na kadencję 2024-
2027. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Robert 
Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Katarzyna Majewska
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 2 minuty przerwy.

Przewodniczący ogłosił głosowanie w sprawie przedłużenia posiedzenia Sesji Rady Miasta Trzebini do 
momentu wyczerpania porządku obrad. 

Zostało sprawdzone quorum radnych.
Głosowano w sprawie:
przedłużenia posiedzenia Sesji Rady Miasta Trzebini do momentu wyczerpania porządku obrad. 



Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (14)
Bożena Adamczyk, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech Hajduk, Marek 
Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Katarzyna Majewska, Robert Mendyk, Marta 
Skowronek, Waldemar Wszołek, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (4)
Mariusz Brzózka, Jarosław Kurdziel, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Wojciech Hajduk przedstawił zasady głosowania na ławników.

Głosowano w sprawie:
przyjęcia zasad głosowania na ławników. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna 
Majewska, Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, 
Grzegorz Żuradzki
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

Następnie przystąpiono do przeprowadzenia głosowania tajnego na ławników sądowych na kadencję 
2024-2027. Radni pobrali karty do głosowania w kolejności usadowienia i oddali głos poprzez 
postawienie znaku X na kandydata i karty wrzucali do urny. W celu przeliczenia głosów prowadzący 
obrady Waldemar Wszołek ogłosił przerwę.
Następnie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Wojciech Hajduk przedstawił wyniki głosowania i 
odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej.

W związku z powyższym dokonano wyboru ławników sądowych na kadencję 2024-2027.
Uchwałę nr LXVII/540/VIII/2023 Rady Miasta Trzebini w sprawie: wyboru ławników sądowych na 
kadencję 2024-2027 odczytał Przewodniczący Rady Miasta Trzebini Waldemar Wszołek.



V Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami
Nie wniesiono uwag do sprawozdania. 

VI Rozpatrzenie sprawozdań z realizacji planów pracy Komisji Rady Miasta za I półrocze 2023 r.
Nie wniesiono uwag do sprawozdań. 
Głosowano w sprawie:
Rozpatrzenie sprawozdań z realizacji planów pracy Komisji Rady Miasta za I półrocze 2023 r.. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Marek Harwes, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna 
Majewska, Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, 
Grzegorz Żuradzki
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

VII Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Miasta Trzebini za okres od 1 stycznia 
2023r. do 30 czerwca 2023 r.

Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Miasta Trzebini przedstawił Przewodniczący Komisji 
Rewizyjnej Józef Dziedzic informując , że Komisja Rewizyjna omówiła realizację uchwał Rady Miasta 
Trzebini od 1 stycznia 2023 do  30 czerwca 2023r. i będzie nadal nadzorować nadchodzące uchwały.

VIII Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji
Brak uwag do protokołu z LXIII Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 29.06.2023. 
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z LXIII Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 29.06.2023. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, Grzegorz 
Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marek Harwes
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch



Brak uwag do protokołu z LXIII Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 28.07.2023 godz. 08:30. 
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z LXIII Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 28.07.2023 godz. 08:30. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, Grzegorz 
Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marek Harwes
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

Brak uwag do protokołu z LXIV Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 28.07.2023 r. godz. 10:00. 
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z LXIV Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 28.07.2023 r. godz. 10:00. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, Grzegorz 
Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marek Harwes
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

Brak uwag do protokołu z LXV Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 08.08.2023r.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z LXV Sesji Rady Miasta Trzebini z dnia 08.08.2023r.

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3



Wyniki imienne:
ZA (17)
Bożena Adamczyk, Mariusz Brzózka, Barbara Dębiec, Józef Dziedzic, Andrzej Gruszczyński, Wojciech 
Hajduk, Teresa Jarczyk, Paweł Jasic, Marian Kokoszka, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Robert Mendyk, Tomasz Piszczek, Janusz Siemek, Marta Skowronek, Waldemar Wszołek, Grzegorz 
Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marek Harwes
NIEOBECNI (3)
Halina Henc, Piotr Szybalski, Jacek Woch

IX Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje

Wiceprzewodniczący Rady Miasta p. Marek Harwes odczytał interpelacje i zapytania złożone przez 
radną Halinę Henc. Odpowiedzi w imieniu burmistrza przedstawiła Sekretarz Gminy p. Anna Kawala.

X Sprawy bieżące i wniesione

Przewodniczący Rady odczytał pismo z Komisariatu Policji w Trzebini dotyczące informacji z 
realizowanych obowiązków służby patrolowej w celu poprawy bezpieczeństwa mieszkańców w 
związku z zapytaniem radnego Grzegorza Żuradzkiego na Sesji  z dnia 29 czerwca 2023r. dotyczącego 
zakłócenia porządku na XXVI Dniach Trzebini.

W dyskusji głos zabrał: radny Grzegorz Żuradzki, Przewodniczący Rady Waldemar Wszołek.

Radca Prawny Ewa Penkala odczytała opinię prawną dotyczącą wniosku formalnego z dnia 
29.06.2023r  radnego Grzegorza Żuradzkiego w sprawie konsekwencji głosowania nad uchwałą w 
sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Trzebinia za rok 2022 na następną sesję 
zwyczajną Rady Miasta Trzebini.

Głos w dyskusji zabrali: Radny Grzegorz Żuradzki, Radca Prawny Ewa Penkala, Burmistrza Jarosław 
Okoczuk.

XI Zapytania i wolne wnioski

Złożono  następujące wnioski, odpowiedź zostanie udzielona pisemnie.
Radny Wojciech Hajduk

1. wniosek dot. oznakowania przez zarządcę boiska przy ulicy Ochronkowej 24a (MZN) możliwości 
parkowania na terenie dawnego placu targowego przy ulicy Ochronkowej, by ograniczyć blokowanie 
przez samochody drogi wewnętrznej - ulicy Ochronkowej 

Radny Grzegorz Żuradzki
1. czy zadanie dotyczące remontu dachu na OSP Siersza będzie realizowane w tym roku?

2. proszę o wytłumaczenie dlaczego w treści porozumienia w preambule jest zapis, że  Burmistrz 
Gminy Trzebinia występuje o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej  dot. 
budowy wiaduktu nad torami kolejowymi w Młoszowej a nie PKP lub inwestor. „Natomiast w budżecie
oraz w WPF jest zapis, że nie my jesteśmy inwestorem a tylko dokładamy się do tego interesu”?



Radna Barbara Dębiec
1. Co z remontem dachu na remizie OSP w Sierszy?

W dyskusji udział  wzięli:
radna Teresa Jarczyk, radny Grzegorz Gruszczyński, radny Wojciech Hajduk, radny Robert Mendyk, 
radna Barbara Dębiec, radna Bożena Adamczyk, radny Jarosław Kurdziel.

Na pozostałe wnioski odpowiedzi udzielił Burmistrz Jarosław Okoczuk, radny Grzegorz Żuradzki.

XII Zamknięcie sesji
Wobec wyczerpania porządku obrad sesji Rady Miasta Trzebini VIII kadencji Przewodniczący zamknął 
obrady oraz poinformował, że kolejna sesja zwyczajna odbędzie się w dniu 26 października 2023 r.  
Zapis przebiegu obrad sesji oraz szczegółowy zapis wypowiedzi znajduje na stronie www.trzebinia.pl, 
https://transmisja.esesja.pl/trzebinia oraz w BIP-ie Urzędu Miasta w  Trzebini. 

Szczegółowy zapis obrad dostępny jest na stronie: https://transmisja.esesja.pl/trzebinia

Przewodniczący
Rada Miasta Trzebini

Przygotował(a): Marta Siemek

https://transmisja.esesja.pl/trzebinia
http://www.trzebinia.pl/



